



中国篮协曾公开宣布北京奥运会上中国男篮的目标是进入前八，而据内部人士透露，事实上中国男篮的内部目标是保八争六。

谁都知道，中国男篮在奥运会上争取好成绩的资本就是三大中锋，如今三大中锋同时有伤在身，中国篮协急了——欲紧急调配中医赴美为姚明疗伤；主动与雄鹿沟通要求削减易建联的上场时间；同时还要求王治郅必须在奥运会结束后再做手术。



健康，还是奥运 这是一个问题

欢迎读者参与讨论“球员是否该用健康‘赌’奥运”



**姚明
受美国媒体指责**

在经过了一天的观察后，姚明已回到自己的家中休养。尽管队医克兰顿表示姚明还是可以在今年8月北京奥运会时及时康复，然而这也未必可以完全保证。“手术后，我们将给姚明使用中药治疗。”中国篮协官员在接受采访时说，“我们已经聘请了专家来诊断姚明的伤情，同时也与美国方面的医生进行沟通并达成一致。”不过由于姚明短期内无法回国，如何用中药治疗还是个问题。

指责“姚明用健康赌奥运”的声音近几日在美媒体上频繁出现，一些美媒体表示，即使姚明康复，也不应该“冒险”参加奥运会，姚明是在拿自己的职业生涯冒险。

中国篮协反应：

昨天，中国篮协公开表示，并不排除姚明缺席奥运会的可能。“但必须要面对这一情况，必须实事求是。如果届时医生说，姚明还不能够进行大运动量的训练和比赛，那么我们必须要听从医生的意见。”篮管中心副主任胡加时说。胡加时表示，从姚明的职业生涯角度出发，“也有（不打奥运会的）可能性。专家如果认为打不了，我们必须尊重和面对这个现实。”胡加时说。



**王治郅
带伤归队备奥运**

3月5日，王治郅已经从美国飞抵北京。此前他在美国进行了伤病治疗，发现自己的右腿布满了骨刺。不过这一次，大郅没有选择与中国篮协对抗，而是摆出一副高姿态，表示要在奥运会之后再动手术治疗骨刺。

其实，王治郅的伤早就有，在CBA的比赛中，他就忍受着压迫性神经痛的折磨。2月底他在美国查出右腿出现骨刺。医生建议最好进行手术，但为了备战奥运，他将采取保守疗法，3月8日赶到海南与中国男篮会合。

值得一提的是，大郅此次带伤参训也是有条件的。此次给大郅做手术的是著名的华裔专家丁医生，将于近日抵达中国，专门负责大郅的保守治疗。“我的训练量都要听医生的安排。”王治郅说。这就是说，大郅的训练强度不是教练说了算，而是他的医生说了算，而中国篮协也接受了大郅的要求。

中国篮协反应：

中国男篮领队白喜林说：“大郅的伤不会影响国家队的备战，我们会尽量考虑到大郅的伤。不过从另一个角度来说，大郅坚持训练和比赛，这对他身体康复也会有影响，不过在奥运会的大环境下，我想大家都能理解。”



**易建联
雄鹿赢球他当看客**

回到主场就亢奋的雄鹿北京时间昨天以创赛季得分新高的116：106挫败超音速，止住了三连败的步伐。但是，这场胜利与易建联没什么关系，因前一场比赛左脚踝扭伤，本场比赛阿联在替补席上欣赏了队友的表演。本场比赛是他NBA生涯中第三次缺席比赛。

易建联从全明星赛后就一直状态不佳，在他被列入雄鹿的伤员观察名单后，中国篮协主动和雄鹿进行沟通，希望俱乐部在使用易建联上面能尽量做到减少其上场时间和强度。据ESPN报道，知情人士告诉NBA专家，中国篮协希望雄鹿在使用易建联上面尽量做到不会使阿联受伤。篮协的这一要求也印证了此前雄鹿主教练拉里抱怨球员参加奥运的言论。

中国篮协反应：

据悉，中国篮协希望雄鹿“冷冻”阿联的理由是，目前姚明受伤，即便上场状态也很难保证，王治郅也面临着膝伤的困扰，很可能在奥运会之后接受手术治疗，易建联就成了中国国家队唯一一个明星级别的球员了，如果易建联再有什么意外，那么奥运会时中国男篮将面临无将可用的尴尬局面。

姚明致全国球迷感谢信—— 谢谢大家， 北京奥运会再见

北京时间昨天，正在康复中的姚明通过媒体向国内支持他的球迷朋友们致谢，以下为姚明感谢信全文——

亲爱的球迷朋友们：

近来我的脚伤牵动了大家的心，你们通过各种方式表达了对我的关切和慰问。在我篮球生涯的艰难低谷，你们总是挺身而出，给予我巨大的帮助和鼓励，你们是我前进的永远动力。在此我想对大家说：谢谢大家对我的关心和支持！

我的脚伤得到了及

时的发现和最好的治疗，我的家人、队友以及俱乐部都给予了我无微不至的照顾和支持。我也感谢体育总局及中国篮协在第一时间组织专家对我的骨伤进行了会诊。目前手术非常成功，我将很快开始理疗康复。我一定会尽最大的努力克服困难，以最佳的状态身着国家队队服，征战2008北京奥运。

北京奥运见！谢谢大家！ 姚明

2008年3月5日
(美国时间)

■链接

他们也曾痛苦过

被誉为“战神”的原八一队员刘玉栋曾经多次代表中国男篮出战世界大赛，同时他还代表八一参加联赛，刘玉栋一直带伤坚持比赛。前几年刘玉栋手术时，医生从他的膝盖里取出了13块碎骨。至今仍活跃在CBA赛场的刘玉栋如今已经不能再做下蹲的动作了。

福建球星龚松林曾

被姚明和胡卫东誉为“天才球员”，但2003年初入选国家队的龚松林为了能够出战亚锦赛而坚持训练，直到比赛开始前，龚松林才因为膝盖疼痛无法坚持，退出了国家队。事后检查，他的膝盖软骨已经破損不堪。

受到伤病严重影响的还有胡卫东、胡雪峰等球员。

本组撰文 快报记者 沈忱

特别提醒

今日现代快报将就“球员是否该用健康‘赌’奥运”这个话题展开讨论，对此有话想说的球迷和读者朋友可以发表自己的

意见，只要你拨打96060热线或者登录www.js.cn，都可以参与到我们的讨论中来。我们期待您的连珠妙语。

24小时服务电话

96060

推荐服务

电脑维修 家庭装修 管道疏通 无霜冰箱维修 灭鼠灭蟑 丁渤验房 家装监理 搬家开锁 专业催乳

快报便民网
庆祝 8 周年
2000.2.19
2008.2.19
活动时间：
3月1日—4月30日

真情回报读者，预约服务
享受折扣优惠：

凡2006年元月1日起在便民网成功预约服务的老客户
可享受8.5折优惠；新客户均
可享受9折优惠（特色服务和
材料费除外）。

新推服务项目

驾校培训 办公家具维修

质优价廉，值得信赖！

现代快报便民网

■十分钟内回复
■约定时间上门
■现场回访反馈
■凭回执单保修

家电维修
■彩电：21英寸以下(含21英寸)50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
■无霜冰箱、冰柜：30-330元
■空调维修：60元起；移机：50元起；充氟：80元起；清洗：30元起
■中央商用空调：价格面议。
■VCD、DVD：20-50元
■音响：55元起
■洗衣机：20元起

办公设备
■电、燃气、太阳能热水器：修20元
■电脑维修：软硬件30元起
■笔记本电脑维修：70元起
■显示器维修：55元起
■传真机维修：60元起
■激光打印机维修：85元
■一体机维修
■现场硒鼓加粉
■复印机维修

家政服务
■家庭清洁：1.5元/平米(建筑面积)，不足60平米按60平米计
■厂房清洁：价格面议
■高空外墙清洗：价格面议
■管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
■水工、电工：30元起
■水钻打孔：30元起
■微波炉、消毒柜：维修30元
■一体机维修
■现场硒鼓加粉
■复印机维修

特色服务
■婚庆礼仪
■简易装修、家庭装修
■室内环境检测
■旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
■饮水机：维修15元
■灶具：维修15-28元，清洗20元

油烟机清洗
■油烟机：清洗30元起，维修20元
■卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨
■医院陪护
■名师家教、托管
■丁渤验房、家装监理
■法律服务
■专业催乳师
■办公家具拆装维修
■驾校培训 价格优惠
（所报价格均不含材料费，
详细价目表可向服务人员索看）
■为保障您的权益，求助
快报便民服务请务必拨打快
报24小时热线96060预
约登记，我们将在第一时
间为您提供优质的服务，服
务完成后请致电96060反馈。

50元修彩电

水电急修

房屋清洁

油烟机清洗

因为有快报监督，所以家有难事找快报便民网让您更放心！

快报便民网服务范围：南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)



王军霞向中国轮椅网球队员赠送礼物。

快报记者 顾炜 摄

做客快报 王军霞讲夺冠故事

“安利纽崔莱”健康跑将于5月10日在南京举行，昨天，作为健康跑的推广大使，王军霞做客快报，畅谈运动生活以及亚特兰大奥运会背后的一些故事，并与江苏都市网的网友进行了交流。

拉肚子，拼下奥运冠军

亚特兰大奥运会，王军霞拿到了女子5000米的金牌，“东方神鹿”扬名世界，而她那个身披国旗的镜头，留在了很多中国人的记忆中，但很少有人知道，夺冠背后，王军霞却忍受着病痛。

“那时，我一到亚特兰大就生病了，头疼发烧，因为比赛需要，没有对外提我生病，因为怕给对手任何心理上的优势。”王军霞告诉记者。

她介绍说，当时她报的是5000米、10000米，但由于她身体不好，发烧拉肚子，国家体育总局的领导找王军霞谈话，希望她放弃5000米，保10000米。当时赛程强度非常大，而且王军霞的强项是10000米，5000米并没有优势，夺冠的希望并不大。

当时的总局领导伍绍祖拍着王军霞的肩膀说：“你不要有太大的包袱，放下所有的包袱上场比赛，成绩多少我们都可以接受。”王军霞最终站在了5000米决赛的跑道上，因为夺冠希望渺茫，当时并没有安排拉拉队，“老天还是很眷顾我的，我拿到了冠军。”王军霞说。

开路虎，驾驶技术一流

来南京两天了，王军霞忙得没时间逛，昨天下午，她还去体院慰问了即将参加残奥会的网球选手。王军霞说，前天她去了南京大牌档，尝了尝南京的小吃，“那里还有苏州评弹，特别好听，我听到晚上11点才回去。”

王军霞还特别喜欢车，而且自称驾驶技术一流，“反正我经常说别人驾驶技术很糟糕。”王军霞笑着告诉记者，“我还特别喜欢开快车，很多人都吓得不敢坐。”现在，王军霞开的是路虎神行者吉普车，“这款车比较适合我的性格，风风火火的。”王军霞笑着说道，因为公司搬到了上海，王军霞也把车通过水路运到了上海。

王军霞说，北京奥运会她可能会去做解说嘉宾，“现在还在谈，没有确定，如果不行，我还是会去北京，给大伙加油呗。”

快报记者 吕岳